

VJEROISTRAŽITELJI

Metodička preporuka za 3. razred OŠ

Predmet: Katolički vjeronauk

Tema: OTKRIVAMO DAROVE BOŽJE DOBROTE

ŠTO JE PISALO NA PLAKATU?

Razred: 3. razred OŠ

Trajanje: 45 min

Literatura:

- Kurikulum nastavnog predmeta Katolički vjeronauk za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj
- Mali koncil za listopad 2023.

*udžbenik za Katolički vjeronauk: U ljubavi i pomirenju, Kršćanska sadašnjost

Tijek vjeronaučnog susreta:

I. UVODNI DIO

Molitveni početak:

Iz Psalma 100:

Kliči Jahvi, zemljo sva!

Služite Jahvi u veselju!

Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem!

Uđite s hvalama na vrata njegova,

u dvore njegove s pjesmama;

hvalite ga, ime mu slavite!

Jer dobar je Jahve,

dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

Motivacija i najava teme:

Uz pomoć 1. zadatka iz MAK-a, i zadatka koji su dobili Klara i Ivan – izraditi razredni plakat o zahvalnosti Bogu – otkrijte kako je glasio naslov plakata koji su izradili

Rješenje: Moj me otac daruje



ŠTO JE PISALO NA PLAKATU?

KLARA I IVAN SUJELUJU U RAZREDNOM PROJEKTU IZRADE PLAKATA o temi zahvalnosti Bogu za darove koje od njega primaju. Podijelili su dužnosti: Ivan je bio zadužen za tekstualni dio plakata, a Klara ga je oslikala i obojila. Jesu li uspjeli u tomu? Proveri pomoću rješavanja zadataka koji slijede i otkrij konačni izgled plakata.

1. ZAMIJENI BROJEVE ZA SLOVA i otkrij naslov plakata

1=O 2=M 3=E 4=A 5=U



2. Na plakatu, ispod naslova, Ivan je napisao nekoliko rečenica o zahvalnosti Bogu. Pogodi koliko ako znaš da se radi o jednoznamenkastom parnom broju koji je ujedno i količnik brojeva 48 i 8.

IVAN JE NAPISAO **REČENICA.**


3. KOJE SU TO REČENICE? Doznat ćeš ako ispravno spojiš rečenice s postavljenim matematičkim zadatkom u lijevom stupcu i pripadajuće rečenice s točnim rješenjem u desnom stupcu.

72:9= Vole me i brinu se o meni, odgajaju me i poučavaju u vjeri, mole sa mnom i za mene, oni su moji zemaljski zaštitnici!	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 100 Hvala ti, Bože, za bogatstvo u različitosti.
39+27= U školi se radujem susretu s njima, u zajedničkom učenju i igri rastemo sretni.	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 8 Bože, hvala ti što si mi darovao moje roditelje.
100-39= Svi smo različiti a jedinstveni i tebi, Bože, jednako vrijedni i voljeni.	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 61 Hvala ti, Bože, što smo stvoreni tako čudesni i posebni.
81:9= Otac nebeski brine se za nas jer je stvorio zemlju punu plodova.	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 0 Hvala ti, Bože, za kruh naš svagdašnji.
4-0= Kruhom si nahranio mnoštvo ljudi koji su došli slušati tvoju riječ. Ti si kruh života vječnoga.	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 9 Hvala ti, Bože, što si nam darovao dom pun bogatih plodova, u njemu s nama po svojoj mudrosti i ljepoti ti prebivaš.
43+57= Prema pripadnicima drugih religija odnosimo se s poštovanjem, živimo u miru i Božju dobrotu dijelimo s njima.	<input type="radio"/>	<input type="radio"/> 66 Hvala ti, Bože, za dar prijateljstva.

OTKRIVAMO DAROVE BOŽJE DOBROTE

II. SREDIŠNJI DIO:

4. Na plakat prvo prepisi naslov iz prvog zadatka, a potom, prema zadanomu redosljedu rečenice iz desnog stupca trećega zadatka!

NASLOV	
8	
66	
61	
9	
0	
100	

5. KOJIM JE REDOSLIJEDOM KLARA UPOTRIJEBILA BOJE KAKO BI DOVRŠILA PLAKAT? Vrati se na 3. zadatak i doznaj kojemu rješenju iz desnoga stupca odgovara boja polja iz lijevoga stupca. Tako plakat oboji i ti u 4. zadatku.

POKAŽI SVOJA RJEŠENJA VJEROUČITELJU/VJEROUČITELJICI I ZAJEDNO OTKRIJTE SKRIVENO BLAGO!



3.
RAZRED

Povezujući teme o zahvalnosti Bogu učenici su pozvani pronaći 6 rečenica (2. zadatak) rješavajući matematičke zadatke (ponavljanje tablice množenja te oduzimanja i zbrajanja) koje čine parove a tematski odgovaraju dijelovima tekstova iz nastavne cjeline „Otkrivamo darove Božje dobrote“.

Rješenja:

72:9 Vole me i brinu se o meni, odgajaju me i poučavaju u vjeri, mole sa mnom i za mene, oni su moji zemaljski zaštitnici!

8 Bože, hvala ti što si mi darovao moje roditelje.

39+27 U školi se radujem susretu s njima, u zajedničkom učenju i igri rastemo sretni.

66 Hvala ti, Bože, za dar prijateljstva.

100-39 Svi smo različiti a jedinstveni i tebi, Bože, jednako vrijedni i voljeni.

61 Hvala ti, Bože, što smo stvoreni tako čudesni i posebni.

81:9 Otac nebeski brine se za nas jer je stvorio zemlju punu plodova.

9 Hvala ti, Bože, što si nam darovao dom pun bogatih plodova, u njemu s nama po svojoj mudrosti i ljepoti ti prebivaš.

4*0 Kruhom si nahranio mnoštvo ljudi koji su došli slušati tvoju riječ. Ti si kruh života vječnoga.

0 Hvala ti, Bože, za kruh naš svagdašnji.

43+57 Prema pripadnicima drugih religija odnosimo se s poštovanjem, živimo u miru i Božju dobrotu dijelimo s njima.

100 Hvala ti, Bože, za bogatstvo u različitosti.

Kako bi otkrili jesu li Klara i Ivan uspjeli u izradi razrednoga plakata te kako je on izgledao, učenici ga i sami izrađuju – upisuju naslov a potom i 6 rečenica s rješenjima i to sljedećim redoslijedom 8, 66, 61, 9, 0, 100

Bože, hvala ti što si mi darovao moje roditelje.

Hvala ti, Bože, za dar prijateljstva.

Hvala ti, Bože, što smo stvoreni tako čudesni i posebni.

Hvala ti, Bože, što si nam darovao dom pun bogatih plodova, u njemu s nama po svojoj mudrosti i ljepoti ti prebivaš.

Hvala ti, Bože, za kruh naš svagdašnji.

Hvala ti, Bože, za bogatstvo u različitosti.

Za dovršetak plakata (5. zadatak) učenici se osvrću na 3. zadatak kako bi pronašli odgovarajuće boje (kojemu rješenju iz desnoga stupca odgovara boja polja iz lijevoga stupca) a kojima će obojiti plakat u 4. zadatku.

Na plakatu su već obojena polja: 8 (72:9) i 100 (43+57), a potrebno je još obojiti:

39+27 – zelena

100-39 – narančasta

81:9 – bijela

4x0 – žuta

Video:

Zajedno pogledajte video, pomoću QR koda iz listopadskoga Maloga koncila (str. 27.) ili s mrežne stranice vjeronauk.glas-koncila.hr – vjeroistražitelji – autorski rad kamišbaj tehnicu.

III. ZAVRŠNI DIO:

Riješite listić samoprocjene.

OTKRIVAMO DAROVE BOŽJE DOBROTE	Odlično poznajem nastavne sadržaje	Dobro poznajem ovu temu	Trebam se više potruditi
Mogu navesti ključne pojmove i objasniti ih			
Temu i sadržaje mogu prikazati i prezentirati uz pomoć bilješki			
Aktivno sam sudjelovao/la u svim dijelovima vjeronaučnog susreta			

Aktualizacija i molitveni završetak:

Dragi Bože, zahvaljujemo ti za sve tvoje darove koje nam po svojoj ljubavi daruješ, neka nas darovi koje smo primili potaknu i ohrabre da i mi drugima darujemo i dijelimo za novo, sretno lice cijele zemlje.

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu....+

